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Entscheiden Sie bei jeder Aussage, ob diese zutrifft oder falsch ist. Falls Sie Th-
re Auswahl korrigieren mochten, streichen Sie bitte die vorgegebenen Késtchen
durch, zeichnen zwei neue Késtchen und kreuzen dort an.

Name: Ubungsgruppe:

1. Das 1. Induktionsprinzip folgt nicht aus dem 2. Induktionsprinzip.
O richtig O falsch

2. Es gilt a0 fiir alle a € Z.
O richtig O falsch

3. Sind a,b, ¢ € Z mit ggT(a,b) =1 = ggT(b,c), dann gilt ggT'(ac,b) = 1.
O richtig O falsch

4. 1 ist eine Primzahl.
0 richtig O falsch

5. Jede ganze Zahl hat endliche viele Primteiler.
O richtig O falsch

6. 25 =4 (mod 7).
0 richtig OO0 falsch

7. Es gibt unendlich viele Primzahlen.
O richtig O falsch

8. Die Primfaktorzerlegung einer ganzen Zahl ist nicht immer eindeutig.
O richtig O falsch

9. Mit Hilfe des euklidischen Algorithmus kann man Zahlen x,y € Z be-
stimmten, sodass gg7T'(a,b) = za + yb.
OO0 richtig O falsch

10. Es gilt g¢T'(a,b) = ggT(—a,b).
O richtig O falsch

11. Die diophantische Gleichung ax + by = ¢ hat genau dann eine Losung,
wenn gilt ¢|ggT (a,b).
0 richtig 0 falsch
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13.
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—1=1(mod 3).

0 richtig OO0 falsch
997(2,3) = 1.
O richtig O falsch

Es gilt 1]a fiir alle a € Z.
O richtig O falsch

Es gilt 0]a fiir alle a € Z.
0 richtig O falsch

Aus a = b (mod ¢) folgt b = ¢ (mod a).
[0 richtig O falsch

Es gilt 11]1111111.
O richtig O falsch

Jede nichtleere Teilmenge von Z hat ein kleinstes Element.
0 richtig OO0 falsch

Jede nichtleere endliche Teilmenge von Z hat ein kleinstes Element.
0 richtig O falsch

Die Gleichung 3z = 5 (mod 8) hat genau eine ganzzahlige Lésung .
O richtig O falsch



